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Menighetsbladet i 
nytt format

Lysmesse i Soknedal kirke, 7. desember
Tekst/foto: Per Olav Skjevdal

Aller først: Tusen takk for at dere leser  
menighetsbladet.

Som dere ser, kommer Menighetsbladet nå i nytt 
format. Vi endrer formatet av to årsaker. Viktigst 
er lesbarheten. Vi har fått en del tilbakemeldinger 
på at det har vært for liten skrift og vanskelig å 
lese bladet. Ved å endre til A4-format vil skrift bli 
større og enklere å lese. 

En annen årsak er kostnaden ved utgivelsene. 
Formatet vi har hatt er kostbart, og ved å endre 
til A4 blir det billigere å produsere. Til tross for 
mange bidrag og stor giverglede fra dere leserne 

Et mørklagt kirkerom lyste opp ved konfirmant-
enes prosesjon mens kirkelyden i stående stilling 
sang «Gjør døren høy, gjør porten vid». Advent-
skransen ble tent etterfulgt av lystenningssalmen 
«Tenn lys».

I tillegg til konfirmantene var også 8 og 10årin-
gene til stede for å motta sine aldersbestemte 
bøker som gave fra menighetsrådet.

Konfirmantene framførte Leo Tolstoys fortelling 
«Den gamle skomaker». Den gamle, ensomme og 
fattige skomakeren bodde og arbeidet i et kjel-
lerrom med vindu høyt oppe på veggen så han 
hadde bare utsikt til skoene til de som gikk på 
gata utafor. I fritida leste han i bibelen som var 
den eneste boka han hadde. Hans største ønske 

har utgivelsene likevel gått i minus, så vi måtte 
gjøre noe. Å redusere innhold ønsker vi ikke i og 
med mange av dere har gitt oss tilbakemelding 
på at dere syns bladets inn-hold er godt. Med 
dette tiltaket håper vi å kunne opprettholde et 
fyldig og interessant menighetsblad med varier-
ende artikler og mange bilder.

Redaksjonen ønsker dere alle en god  
leseopplevelse. 

Eli Ødegård
Kirkeverge/daglig leder.  

var å treffe Jesus. Ei natt drømte han at Jesus 
viste seg for ham og sa: «jeg skal komme til deg i 
morgen».

Dagen kom uten at Jesus kom til syne. Det ble  
likevel en begivenhetsrik dag. Skomakeren så 
gjennom vinduet at en eldre mann slet med 
snømåking. Senere på dagen oppdaget han ei 
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Utdeling av  
8- og 10-årsbøker i 
Støren kirke

Foto: Torill Eggen

Bokutdeling i Budal
Tekst/foto: Ingunn Storrø

30.november ble det utdelt 8- og 10-årsbok i  
Budal kirke. Flere møtte opp for å motta boka si. 

mor med en guttunge som manglet skikkelige 
sko og ut på kveldinga ei kone som sprang etter 
en gutt som hadde stjålet et eple. Skomakeren 
hjalp dem alle med mat, te, klær, sko og noen 
oppmuntrende og oppdragende ord på veien. 
Etter alt dette tenk-te han igjen på drømmen og 
ønsket om å treffe Jesus. Plutselig lyste det opp 
rundt ham og en stemme sa: «Jeg har vært hos 
deg tre ganger i dag og hver gang har du hjulpet 
meg, for det du gjorde for dem gjorde du også 
for meg».

Framføringen var et godt bilde på lysmessens ide 
om å spre lys i mørket rundt oss.

Øyvind Hartberg holdt preken med utgangspunkt 
i Johannesevangeliet, kap. 14 med ordene fra  
Jesus: «Jeg er veien, sannheten og livet». Vi 

trenger ikke bekymre oss. Jesus tar seg av det 
meste. Jesus er lyset slik som vi synger i salmen 
«La oss vandre i lyset». La oss elske hverandre og 
tilgi hverandre. La dette bli en rettesnor når vi går 
inn i julehøytiden og inn i det nye året.
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Juletrefest på Støren
Arrangert av menighetsrådet 4.januar 2026, i kultursalen.

Tekst og foto: Jan Ove Larsen

Det var stor stemning under kvelden, ca. 100 
personer i stort og smått. Først var det flotte 
julesanger, av Rognes sangkor. Så var det åresalg 
en gang, før kaffen. Etter kaffen, ble det en gang 
til med åresalg, med mange flotte premier, spon-
set av næringslivet. Takk til giverne. Det var kaffe 
og brød, og pølse og saft til alle sammen. Det 
var masse kaker og gjærbakst som ble servert, vil 
også takke bakerne. 

Så sang Rognes sangkor igjen for oss, nydelig og 
stemningsfullt. Barna fikk en flott kveld med lek 
og moro, slik en juletrefest skal være. Så gikk vi 
rundt juletreet til slutt, og sang julesanger, med 
musikk til. Det var fint, og barna trivdes. 

Midt under gangen rundt juletreet, kom kveldens 
høydepunkt, julenissen. Han hadde med poser 

med innhold i, som barna kom fram til nissen og 
fikk en pose hver. Så sto trekkingen av to frukt-
kurver, på inngangs billetten. Så sang vi alle 
sammen, Deilig er jorden. Så ble årets juletrefest 
avsluttet.
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ANDAKT

Påskehelsing 2026
«Ver ikkje redde!» (Matt 28,5)

Slik startar bodskapen til kvinnene som kom til 
den tomme grava. Det er ei utfordring å ta imot 
ein slik bodskap når ein er redd og har grunn til 
å vere det. Likevel er det viktig å høyre etter. For 
det er meir å seie og meir å høyre også når ein er 
redd. 

For seksten år sidan feira eg påske på Taiwan. Eg 
var invitert til å preike på eit stort jubileum for 
ei av dei protestantiske kyrkjene der. Det er ei 
suksesshistorie om ei kyrkje som har vakse og har 
mange store institusjonar, skular og sjukehus, og 
som sjølv driv misjon og bistand i fattige land. Det 
var ei stor forsamling på ein fotballarena, samla 
på sjølvaste første påskedag. 

Eg valde å fokusere på den èine setningen i teks-
tane om den første påskedagen: «Ver ikkje red-
de!» Det er ei god samanfatning av påskedagens 
budskap. Det høvde godt til ei feiring av påske i 
ei kristen kyrkje, der vi song «Deg være ære» på 
fleire språk. Eg visste også ein god del om det 
som også då var den uavklarte statusen til Taiwan, 
og den uroen folk der kjente på.  

Reaksjonen var sterkare enn eg ante. Med tårer 
i augene og bevande stemme var det fleire som 
måtte fortelje meg korleis dette hadde truffe dei, 
midt i hjarta. Kanskje ville eg seie med norske 
uttrykk: Midt i magen. Eg vart litt uroleg for at 
eg hadde trykt på «feil knapp» på ein slik fest-
dag. Men dei kom og takka for at eg forstod 
dei og angsten deira.  Redselen for framtida var 
grunnstemningen bak all feiring av kyrkjas histo-
rie. Eg vart nesten litt lei meg, at eg hadde trykt 
på «dei vonde knappane» på ein dag for feiring. 
Men som verten sa til meg: «Det var dette vi 
trengte å høyre. Det var ein bodskap som tok oss 
på alvor, både redselen og gleda og takken. Du 
fekk fram at det er meir å seie enn det som gjer 
oss redde.» Dei kjente på den store politiske og 
militære stormaktskampen, og som er meir betent 
i dag, både der og mange andre stader.

Kvar påske er det nokon som spør for å sjekke kor 
mykje kunnskap folk flest har om denne kristne 
høgtida. Den kristne påskefeiringa handlar om 
det som skjedde med Jesus i Jerusalem. Og det 
var sanneleg ganske så mykje, når ein tar med alt 
frå palmesundag til påskedag. Det er er voldsom 
dramatikk i desse tekstane.

Men påska handlar alltid om oss, også. Påskas 
budskap er ikkje berre å fortelje ei viktig historie. 
Det er heller ikkje berre ein bodskap å reflektere 
over, slik teologar har gjort og skal halde fram 
med. Begge deler er viktig. Det er noko som 
faktisk har skjedd, og det er avgjerande viktig kva 
det betyr.  

Påskas budskap er til oss som lever med alt det 
livet byr på av redsel og tillit, sorg og glede. Dei 
eg møtte på Taiwan lærte meg noko om det. Dei 
ville ikkje at vi skulle gløyme redselen fordi vi feira 
påske og kyrkjejubileum. Tvert imot, det er net-
topp i møte med påskas budskap at vi også skal 
ta vår uro og redsel på alvor. 

Påskeforteljingane handlar om menneskeleg 
forstillelse, svik, om hovmot og svikt, om misbruk 
av makt, om kor grusomt menneske kan behan-
dle andre. Påska handlar om det vonde og det 
gode, om døden og livet. Det er ikkje kyrkja som 
har funne opp at det er synd i verda, og at det er 
nødvendig å ta eit oppgjer med den. Det er heller 
ikkje berre i kyrkja ein talar om død, sjølv om det 
er ofte der vi har gravferder. Så handlar påska om 
grunn til glede i alt som møter oss, også når ein 
har grunn til å vere redd. 

Påska har eit budskap til oss om at det alltid er 
noko meir. Meir enn urett og ufred, meir enn sorg, 
og meir enn død. Når det heiter «Ver ikkje red-
de!» er det ikkje fordi det ikkje finst noko å vere 
redde for i denne verda. Men det er ein bodskap 
om at det er meir som er sant, heilt sant. 

Det er mange – under svært ulike vilkår - som 
feirar påske i heile verda og syng «Deg være ære, 
Herre over dødens makt!». 

Det er nokon som heile tida seier til oss «Ver ikkje 
redde!» Det er ein vi kan ha tillit til. I alt vi ikkje 



6     www.storen.kirken.no                                                                                            

Workshop med konfirmantene i Midtre Gauldal.
Lørdag 17. januar samlet vi alle konfirmantene i 
kommunen til workshop på Støren barneskole. 

Målet med dagen var å jobbe med forestillinga 
de skal sette opp, og å være med å lage gudstje-
neste. 

Vi hadde leker for å få opp stemninga og komme 
i gang tidlig på dagen. Vi leste gjennom manus, 
hadde sang med Øystein Løvli og Anne Grete 
Rognes, tekstlesning med Merete Sand og 
temaet bønn med oss.

På kjøkkenet hadde vi god hjelp av representan-
ter fra menighetsrådene. Vi fikk servert god mat 
hele dagen. I tillegg hadde vi foreldre som stilte 
opp som vakter. Og vi hadde Ina Dragåshaug 
Johansen, Emil Rogstad og Maja Fløttum, som 
stilte som ungdomsledere. Det var kjekt å ha med 
ungdommer. Takk for hjelpen alle sammen!  

På søndag deltok vi på gudstjeneste, som ble for-
rettet av Merete. Der deltok konfirmantene med 
inngangsprosesjon, preken og lesing av bønn. Vi 
avsluttet med kirkekaffe.

Hilsen Lisbeth Gylland og Susanne Nøst
Foto: Line Skei

forstår og ikkje kan glede oss over lyder det også 
til oss desse orda: «Ver ikkje redde!». 

Påska seier oss at det er grunn til å ha tillit til Gud, 
livets opphav og gjevar. Det er ein som er sterka-
re enn døden. Det er noko meir her i livet enn alt 
det som møter oss av det vonde, av sorg og død.  
Dette meir er også heilt sant. Det gir oss mot til å 
leve, til å tru, håpe og elske.  

Det er det vi uttrykkjer når vi feirar nattverd i 
kyrkja:
«Kristus døde. Kristus sto opp. Kristus skal  
komme igjen. 
Han vere ære for kjærleiken som er sterkare enn 
døden.»
God påske!  

Preses Olav Fykse Tveit
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Julekonsert i Støren kirke, 23. november
Tekst og foto: Per Olav Skjevdal

For niende år på rad inviterte Per Kristian Aasen og 
hans musikalske medarbeidere til julekonsert i Støren 
kirke. Som tidligere år møtte publikum mannjevnt 
opp, og etter applausen var tilhørerne svært tilfreds 
med det som ble presentert.

De første som underholdt oss var trubadurene Svein 
Ivar Skjevdal, Trine Aasenhus og Per Forsethlund. De 
framførte sanginnslag med variert innhold og i for-
skjellige sjangre, fra salmer og julesanger til country 
og hardrock.

Deretter overtok sangkoret Uredd med velklingende 
toner under sikker ledelse av dirigent Ellen  
Lundereng Gynnild.

Under hele seansen ble sangerne akkompagnert av 
musikerne Øystein Dragset, Erik Olav Solberg og 
Gaute Halseth Iversen. Det må også nevnes at sjefen 
sjøl, Per Kristian, bidrog med egne sanginnslag.

Til avslutning sang som seg hør og bør på julekonsert 
hele forsamlingen «Deilig er jorden».
Vi gleder oss til tiårsjubileet!

Julekonsertens yngste 
tilhører, Aleksander (3 
mnd) med bestemor 
Hege

Trine Aasenhus Per Forsetlund

Svein Ivar Skjevdal

Fra kirkebøkene
I Ministerialboken for Støren 
ifra 1690 – 1746, står dette:
Anordning om brude = Selskab av                   
Hands Høyærværdighededs  
Biscopens D: Peder Krog.                         

De som udtapper øel til ohverfløed for brøllupe 
folch skulle af Præsten indkaldis udi  Meendhielp-
ernis ofver værelse og Offer sagens beviis aade 
dem staa Abenlore Skriffte eller gifve udilei hed 
straf til Hospitalet Her I byen, 4 Rdlr.     

Fornumis at brudefolchene som brudgommen 
Self er druchen skal copulationen opsættis til 
en anden dag. Thi det sømer sig ute med slig 
Ugudelighed at begynde en hellig stand.

De som følger brudfolkene, befindes de med 
forargelig skrigen at molestere andre, skulle de 
straffes med hellig-brøde, og dersom de molister-

er Tienisten, skuell de gifve hellig brøde dobbelt.        

Befindis nogen at være saa beskinchet at hand af 
druchen skab opkaster udi kirchene, da skal hand 
staa aabendbære skriftte, og tilfore erligge sin 
hellig brøde.

Transkribert av Jan Ove Larsen
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Klokkene kallar.
Julekonsert i Soknedal kirke 7. desember

Tekst og foto: Per Olav Skjevdal

På en trivelig førejulskveld var et tallrikt publikum 
samlet i Soknedal kirke for å la seg underholde av 
Hauka Dekorum og Hauka Mannskor.

De to korene var i toppslag og framførte svært 
kjente og noen mer ukjente (i hvert fall for refer-
enten) julerelaterte sangnummer, som vanlig av 
høy kvalitetsmessig standard.

Noen av innslaga var felles for de to korene 
f.eks. Prøysens romjulsdrøm og Kingosalmen 
«Up gledjest». Hauka Dekorum hadde bl.a. på 
programmet «Her kjem me, dine arme små» av 
Brorson, for anledningen i nynorsk språkdrakt 
ved Elias Blix, «Mitt hjerte alltid vanker», også av 
Brorson, og Grubers gode, gamle «Glade jul». 
Hauka Mannskor framførte bl.a. «Den hellige 
stad» med Daniel Flatås som fremragende solist, 
den amerikanske folkesangen «Shenandoah» og 
melodier av to rørosinger, «Mot lysare daga» av 
Arnfinn Strømmevold og «Bergfolkets julemelodi» 
av Vegard Dahl.

Ellers må nevnes at Håkon Grotnes akkompag-
nerte på piano og orgel og Ingrid Storlimo på 
fele. Og vi må ikke glømme den musikalske 
ledelsen, Svetlana Krstic dirigerte Hauka Deko-
rum og Hege Merete Gorseth tok seg av Hauka 
Mannskor.

Kvelden ble avsluttet med «Deilig er jorden» som 
fellessang Så får vi håpe at arrangørenes ønske 
om at musikken skulle følge publikum inn i høy-
tiden ble oppfylt.

Hauka mannskor

Hauka Decorum

Julestemning Soknedal kirke – jula 2025.
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Takk til Ingvild Sandrød
Foto: Per Kosberg

Bibelen i kunsten

Søndag 14. november 2025 hadde Ingvild 
Sandrød sin siste gudstjeneste som klokker i 
Singsås kirke. Det markerte avslutningen på et 
langt og svært betydningsfullt engasjement for 
menigheten vår. Leder av Menighetsrådet, Brit 
Dragåshaug, takket Ingvild for innsatsen med 
varme ord og blomster – en velfortjent takk for 
mange års trofast tjeneste.

Ingvild har vært – og er – en av de virkelig store 
bærebjelkene i menighetslivet i Singsås. Som 
klokker gjennom mange år, som organist og pia-
nist i et utall gudstjenester og samlinger, og som 
en viktig bidragsyter i trosopplæring og konfir-
mantarbeid, har hun satt dype spor etter seg. 
Dette er likevel bare noe av bredden i hennes 
engasjement for bygda og menigheten.

Like viktig som alt hun har gjort, er måten hun 
har gjort det på. Ingvild har møtt mennesker med 
omsorg, blikk for den enkelte og en stillferdig 
trygghet som har betydd mye for mange. Hun har 
vært en som ser, lytter og stiller opp – ofte uten å 
gjøre noe stort nummer ut av det.

Vi retter en stor og hjertelig takk til Ingvild  
Sandrød for innsatsen, for nærværet og for  
den hun er.

Tusen takk – og alt godt videre!

Singsås menighetsråd

Flukten fra Egypt. Vittore Carpaccio ca 1500. Den hellige familie. 
Bartolome Esteban Murillo 1650
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Salmekveld i Singsås kirke
Tekst/foto: Per Kosberg

Søndag kveld 1. februar 2026 ble det arrangert 
en opplevelsesrik og stemningsfull salmekveld i 
Singsås kirke. Kvelden ble ledet av Helge  
Gudmundsen, som med lun humor, faglig tyngde 
og stort engasjement bandt sammen musikk, 
tekst og fortelling.

Helge Gudmundsen er kjent for sitt sterke engas-
jement for salmer og kristne sanger, blant annet 
gjennom en lang rekke programmer i NRK radio 
og TV. Mange kjenner ham særlig fra det store 
prosjektet Salmeboka minutt for minutt, gjennom-
ført i Vår Frue kirke i Trondheim høsten 2014.

Sammen med organist Øystein Løvli hadde  
Gudmundsen satt sammen et helhetlig og variert 
program for kvelden. Salmeutvalget ble rikt kom-
mentert med rørende, humoristiske og tanke-
vekkende anekdoter – hentet fra arbeidet med 
salmeboka, nærmest fra perm til perm.

Helge og Øystein Digre forbereder prat i programmet. Rognes Songlag
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Det var rikelig med felles salmesang, supplert 
med engasjerende innslag fra Rognes Songlag, 
som imponerte med en rytmisk, levende og 
samstemt framføring. Jens Malum bidro med 
engasjert sang og uttrykksfullt gitarspill, som ga 
kvelden ekstra varme og nærhet. Øystein Løvli 
ledet musikken trygt på orgel, mens Ingvild  
Sandrød akkompagnerte flere sanger på piano. 

Øystein Digre som leder av Normisjonen ble også 
intervjuet av Helge Gudmundsen som en del av 
programmet. 

Det var godt oppmøte i kirken, og etter arrange-
mentet ble det servert kirkekaffe og kveldsmat. 
Normisjon og Menighetsrådet sto som arrangører, 
og mange ga uttrykk for at kvelden ble både 
inspirerende og samlende.
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ANDAKT

Varer jula heilt til påske?
Dei som kan den gamle julesongen: «Nå 
er det jul igjen», veit at det ikkje er sant 
at jula varer heilt til påske, «for derimel-
lom har vi faste.» Men det er nok ikkje så 
mange i dag som har noko forhold tll den 
kristne fastetida som er dei 40 kvardagane 
frå Askeonsdag og fram til påske. 

For nokre år sidan hadde eg konfirmantundervis-
ning på Askeonsdag og eg spurde konfirmantane 
om dei visste kva for ein dag det var. Da var det 
ingen som visste eller huska at det var Askeons-
dag. Når eg sa at det var Askeonsdag og at det 
er starten på den kristne fastetida og spurte om 
nokon visste kva faste er, så var det den mus-
limske fastemånaden Ramadan dei hadde høyrt 
om. Dei visste at da skal muslimar ikkje eta noko 
mellom soloppgang og solnedgang, men kristen 
faste hadde dei ikkje høyrt om. Grunnen til det er 
klar: medan den muslimske fasten er kollektiv og 
obligatorisk er den kristne fasten individuell og 
frivillig. Det som kjennetegnar den kristne fasten 
er at vi saman prøver å følge Kristus og lever oss 
inn i hans vandring mot Jerusalem og døden på 
korset. Denne vandringa starta med at  Jesus vart 
døypt i elva Jordan. Etter det fasta han i 40 dagar 
og vart freista av Djevelen til å tenkja meir på 
seg sjølv enn på andre. Men Jesus heldt fast på 
kjærligheten og lydigheten mot Gud og avviste 
fristelsen. 

Vi er døypte til å følge Kristus. Kristen fastetid er 
når vi øver oss i tru, håp og kjærlighet og på å gje 
avkall på noko for Kristi skuld. Særlig viktig er det 
å bli bevisst om kva det er som hindrar oss i å la 
trua, håpet og kjærligheten vekse i våre liv, og å 
gje avkall på det. Kropp og sjel heng saman og 
det handlar om å la Gud minne oss om kva vi kan 
gjera for å få ei sunn sjel i ein sunn kropp.

Eg skulle ønske vi klarte å skape ei ny bevissthet 
om den kristne fastetida som ein åndeleg og 
kroppsleg treningsperiode. Kvar enkelt må finne 
sin måte å faste på, alt etter som Gud minner oss 
om det. Det er lov å få inspirasjon i dei mange 
ulike diettar, trenings- og faste-program som 
vi kan lesa om i vekeblada i tida etter jul, men 
det avgjerande spørsmålet må vera: Fører dette 
programmet til at eg blir meir sjølopptatt eller 
hjelper det meg til at eg tar vare på den kroppen 
som Gud har gjeve meg og til at eg gjennom det 
lærer å elske Gud og min neste.

Den svenske biskopen Martin Lønnebo var ein 
vis mann, som har vore ein åndeleg vegvisar for 
meg og for mange andre. Han har skrive boka: 
«Veven – den store treningsboken for sjelen». Her 
skriv han om kor viktig det er å faktisk gjera det 
som Gud minner deg om, når du tek Guds ord til 
hjertet:

«Hvis du vil bli en som ber. Be! Hvis du vil bli fylt 
av kjærlighet. Elsk! Hvis du har dårlig kondisjon. 
Trim! Hvis du er sulten. Nøy deg ikke med koke-
boken! Hvis du kjenner deg fremmed i kirken. Gå i 
kirken, sitt der i kirkebenken og be for alt og alle! 
Hvis du lider av hat. Tilgi! Hvis du har hjertefeil. La 
deg undersøke! Hvis du er bitter. Gråt – og tilgi! 
Hvis du er gjerrig. Gi bort mer! Om du er hov-
modig. Ydmyk deg selv! Hvis du har vanskelig for 
å elske Kristus. Begynn med å elske blomstene og 
din neste! Hvis du er stresset. Spenn av! Hvis du 
vil tro. Begynn med å tro – på det lille du kan!»

Så vil eg ønske deg lykke til med å få ei god 
fastetid.

Øystein Flø
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BUDAL
2025
30.11	 Aron Forsetlund Storli
2026
18.01	 Oline Heggdalsvik	

SINGSÅS
2025 
16.11	 Hedda Kleven Buseth
16.11	 Elias Fløttum
16.11	 Filip Hov
2026
01.02	 Olai Aas Winsnes

SOKNEDAL
2025 
23.11	 Hedda Losen Støver
23.11	 Daniel Enlid Rise
23.11	 Endre Grytdal Bårdli

23.11	 Emil Lukas Trøen
2026
18.01 	 Klara Heggvold-Mikalsen 
	 – døpt i Dolstad kirke

STØREN
2026
01.02	 Willy Lyngen Gomo
	 - døpt i Melhus kirke
08.02	 Vilde Kvamsø Jensen

SINGSÅS
2025 
14.11	 Georg Skogås
28.11	 Egil Jon Myhre
2026
06.01	 Herborg Johanne Løvrød
13.01	 Lars Steinar Singsåsmo
06.02	 Ella Kjelden

12.02	 Ann Karin Haugen
20.02	 Reidun Dragåsøien

SOKNEDAL
2025 
12.12	 Marit Lillevik Aas
2026
09.01	 Jon Audun Solberg
27.01	 Hans Sigmunn Skain
10.02	 Karen Lorenze Ertshus
13.02	 Audun Magne Fløttum

STØREN
2025 
04.12	 Bjørg Melby
16.12	 John Kjervald Frøseth
2026
09.01	 Arvid Karstein Bakken
16.01	 Gustav Amtoft
16.01	 Åsta Børve Kjelstad
23.01	 Unni Andersen
03.02	 Elsa Margrethe Snøan
13.02	 Inger Margrete Asklund

SLEKTERS GANG

D
Ø

PT
E Vi takker og ber for 

våre nydøpte: 

«Ingen på jorden er him-
len så nær som barnet 
han tar i sin favn...»

D
Ø

D
E Vi minnes og takker 

for de som nylig har 
gått bort.

Kirkekontoret
Besøksadresse: Støren næringssenter, Kirkvollveien 1, 
inngang B, 7290 Støren. 
Postadresse: Rørosveien 11, 7290 Støren
Sentralbord: 72 40 31 50
E-post: kirkekontoret@mgk.no
Hjemmeside: www.storen.kirken.no
Facebook: Kirkene i Midtre Gauldal
Kontoret er åpent kl 9-14. Onsdager stengt.
Menighetsbladet
Utkommer fire ganger pr. år. Kirkekontoret tar imot meldinger 
om adresseendring og annet ang. abonnement
Kontingent kr 250 pr. år Bankgiro 4214 39 64994
Redaksjonskomité for Menighetsbladet: 
Jan Ove Larsen, Per Olav Skjevdal, Ingunn Storrø, Per Kos-
berg, Eli Ødegård 

Neste nummer  
Neste nummer kommer i uke 25 2026. Stoff-frist 11. mai 2026.
Stoff sendes som vanlig post til Støren kirkekontor, 
Rørosveien 11, 7290 Støren eller på 
e-post: kirkekontoret@mgk.no

Forsidebilde: Gråsisik. Foto: Olav Svardal

Trykk: BK Fagtrykk Orkla, 7300 Orkanger

Ansatte:
Jan Asbjørn Sagen, prest	 916 21 137

Ane Thyvold Ranøien, prest	  908 90 313

Øystein Løvli, kantor 	 906 17 459

Eli Ødegård, kirkeverge	 72 40 31 54/950 89 461

Torill Eggen, sekretær	 72 40 31 50/954 22 315

Susanne Nøst, konfirmantlærer	 911 63 118

Stein Sundlisæter kirketjener/gravplassarbeider	 970 90 120

Ole Sundlisæter, kirketjener/gravplassarbeider	 958 12 936

Per Erik Sørløkken, kirketjener/gravplassarbeider 917 24 019

Lars Gunnar Lenes, kirketjener/gravplassarbeider 	476 38 447

Støren kirkelige fellesråd 
Leder: Knut Arne Aasen, 	  482 07 467

Ledere i menighetsråd		
Støren: Per Kristian Aasen, 	 481 04 132
Soknedal: Sverre Sunnset, 	 951 37 076
Singsås: Brit Dragåshaug	 950 77 521
Budal: Trude Forodden, 	 952 75 419

Støren Kirkelige Fellesråd



13    www.storen.kirken.no                                                                                            

Konfirmanter i Midtre Gauldal 2026
Budal
Jens Solberg Sætermo
Jon Erik Sørløkken
Tilde Linnea Tiller Moe

Singsås
Alice Anne Winsnes-Hayes
Emilie Engen
Malin Berg
Martine Knudsen
Sander Reiten
Sofia Hugdal Polakovic
Åsta Holstad

Soknedal
Bergsvein Sundlisæter
Bård Arne Myren
Christian Elias Engen
Ea Marie Wagnild
Håkon Emil Halseth
Håkon Solberg
Iver Flatås
Joen Røe
Kine Staverløkk
Kjersti Ingeborg Buum Faanes
Lydia Løkken
Malin Merket
Milla Dragåsøien Røe
Ola Nybjerkan Bjerkset
Robert Johannes Moe Lund
Simen Andreas Sveian
Vilde Staverløkk
Øystein Steen Hage

Støren
Ane Steigedal Moe
Arnstein Rognes
Cato Lie
Daniel Laugsand
Emilie Nybjerkan
Erik Myhre
Erik Samdal
Erlend Halseth Flåteplass
Eskild Inderberg
Halvor Fløttum Bones
Inge Rognes
Iver Krogstad
Jenny Staverløkk Andresen
Jesper Stavsøien Høen
Johan Bones
Johan Berner Vikan
Kristine Reppe
Linus Tangstad
Ludvik Berge Kant
Maren Aunøien
Marius Økstad Rønning
Mathea Sveås
Olav Nerøien Løvø
Silje Marie Skei Østlyng
Sindre Bordal
Solveig Marjatta Ruokonen
Synne Moe Kjelstad
Tina Fornes Olsen
Tobias Røe Granmo

Bilder fra workshophelgen 
17. januar. Foto: Line Skei.

Orglene i Soknedal og Budal
I løpet av våren vil det bli gjort orgelservice på 
orglene i Budal og Soknedal kirker.
Orglene er i utgangspunktet to gode instrument, 
men det har behov for en grundig service. Det 
er nødvendig med både tekniske og klanglige 
utbedringer.

Orgelet i Soknedal blir det etablert ventiler for 
bedre luftgjennomstrømning i orgelet. Slik situa-
sjonen er i dag, slipper luften i hovedsak ut via 
tangentene. Dette medfører kald trekk for orga-

nisten gjennom hele året. Videre er det behov 
for justering av intonasjonen for å oppnå bedre 
balanse mellom stemmene og de ulike verkene i 
orgelet.

Etter jul har vi allerede rukket å ha en salmekveld 
i Singsås kirke. Og det blir en salmekveld i Budal 
og Soknedal før påske. I Støren så vil det bli en 
vårkonsert i juni. 

Kantor Øystein Løvli
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BUDAL KIRKE
15.mars 4.søndag i fastetiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Jan Asbjørn Sagen.  
Menighetens årsmøte umiddelbart etter  
gudstjenesten.
02.april Skjærtorsdag
Budal skiarena friluftsgudstjeneste kl. 13:00  
v/Øyvind Hartberg. Ofring.
14.mai Kristi himmelfartsdag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Ane T. Ranøien. Ofring.
17.mai
Familiegudstjeneste kl. 12:00 v/Ola Erik Domaas. 
Ofring.
07.juni 2.søndag i treenighetstiden
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/Merete 
Sand. Ofring.
21.juni 4.søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl.11:00. Ofring. 50-årskonfirmanter 
møter.

SINGSÅS KIRKE	
08.mars 3.søndag i fastetiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Jan Asbjørn Sagen. 
Ofring: Menighetens Misjonsprosjekt. Menighet-
ens årsmøte umiddelbart etter gudstjenesten.
05.april Påskedag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/prost Øystein Flø. 
Ofring: Menighetsarbeidet.
06.april 2.påskedag
Singsås menighetshus Lovsangsgudstjeneste  
kl. 19:00 v/Jan Asbjørn Sagen. Normisjon er  
medarrangør. Ofring: Kirkens SOS, Trøndelag.
19.april 3.søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Inge Torset.  
Ofring: Menighetens dåpsopplæring.
17.mai
Familiegudstjeneste kl. 14:00 v/Merete Sand. 
Ofring: Kor og korps.
24.mai Pinsedag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/Merete 
Sand. Ofring: Menighetens konfirmantarbeid.
14.juni 3.søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 14:00. Ofring: Menighetens  
konfirmantarbeid. 50-årskonfirmanter møter.
12.juli	7.søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Ofring: Menighetens  
dåpsopplæring.
29.juli	Olsok
Olsokgudstjeneste kl. 18:00. Ofring: Singsås 
stavkirkekomite.

SOKNEDAL KIRKE
22.mars Maria budskapsdag
Gudstjeneste kl.11:00 v/Ane T. Ranøien. Ofring: 
Menighetsarbeidet.  Menighetens årsmøte  
umiddelbart etter gudstjenesten.
02.april Skjærtorsdag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Øyvind Hartberg. 
Ofring: Menighetsarbeidet.
26.april 4.søndag i påsketiden
«Kirkespill» - oppsetting av Johannesevangeliet 
ved konfirmanter kl.11:00. Ofring: Kirkens  
Nødhjelp, fasteaksjon.
03.mai 5.søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/ Øyvind Hartberg. 
Ofring: Normisjon i Soknedal.
17.mai
Familiegudstjeneste kl. 10:00 v/Merete Sand. 
Sangkoret Samhald deltar. Ofring: Soknedal og 
Støren skolekorps.
31.mai Treenighetssøndag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl.11:00 v/Merete 
Sand. Ofring: Menighetens Konfirmantarbeid.
28.juni 5.søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Ofring: Menighetsar-
beidet.	
26.juli 9.søndag i treenighetstiden
Soknedal gamle kirkegård friluftsgudstjeneste  
kl. 13:00. Ofring: Soknedal aktivitetshus.

STØREN KIRKE	
01.mars
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Merete Sand.  
Deltagelse av konfirmanter.
05.april Påskedag
Gudstjeneste kl. 14:00 v/Øystein Flø. Ofring:  
Menighetsarbeidet.
12.april 2.søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Ane T. Ranøien. Ofring. 
Menighetens årsmøte umiddelbart etter  
gudstjenesten.
10.mai 6. søndag i påsketiden
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 10:30 og kl. 13:00 
v/Merete Sand. Ofring.
17.mai
Familiegudstjeneste kl. 12:00 v/Merete Sand.
25.mai 2.pinsedag
Gudstjeneste kl.11:00 v/Øyvind Hartberg. Ofring.
14.juni 3.søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Ane T. Ranøien. Ofring.
05.juli Apostedagen
Gudstjeneste kl. 11:00 v/Ane T. Ranøien. 
Ofring.	

GUDSTJENESTER

Med forbehold om endringer.
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Påskesalmen
“Hosianna! Syng for Jesus” 

(tekst av Eivind Skeie, melodi av Harald Herresthal).

1.Hosianna! Syng for Jesus, syng for kongen uten 
prakt! Se, han rider på et esel slik  

profeten før har sagt! 

2.Hosianna! Han er salvet til å dø for folket sitt, 
han vil bære bånd og lenke så hans  

folk kan være fritt. 

3.Hosianna! Det er påske, Jesus drar mot død og 
grav; ydmyk, for å tjene andre, legger  

han sin allmakt av. 

4.Hosianna! Syng for Jesus! Syng for kongen når 
han drar mot sitt kors, ja, mot den trone, der hans 

makt blir åpenbar! 

Salmedikteren Eivind Skeie (f. 1946) er en av 
Norges mest kjente salmediktere i nyere tid. 
Han har skrevet en rekke tekster som kombine-
rer bibelsk forankring med et språk som er lett 
tilgjengelig og pedagogisk – ofte brukt i gudstje-
nester med barn og familier. 

Harald Herresthal (f.1946) er organist, komponist 
og professor i kirkemusikk. Han har komponert 
mange melodier til nyere norske salmer, ofte med 
ett sangbart tonespråk som fungerer meget godt 
til menighetssang 

Salmen bygger på fortellingen om Jesu inntog i 
Jerusalem, Jesus som rir inn på et esel 

Folket roper «Hosianna!» – et hebraisk rop som 
betyr «Frels oss!» 

Salmeteksten løfter tydelig fram kontrastene i 
palmesøndagens Hosiannajubelrop og langfre-
dagens mørke, alvor og død. Salmen leder oss fra 
lys til mørke, og mørke til lys igjennom påskens 
påskedrama. 

Jesus rir ikke på en stridshest, men på esel.  
Kongen kommer ikke med soldater. Han kommer 
ikke for å ta makt – men for å overgi seg selv. Han 
går ikke mot en trone i gull, men å gå korsets vei. 

Påsketiden minner den oss om at kristen tro alltid 
rommer denne dobbeltheten: glede og smerte, 

hyllest og lidelse, kongekrone og tornekronen. 
Påskens budskap er Guds frelse ikke kommer 
gjennom maktdemonstrasjon, men gjennom 
kjærlighet. Kjærligheten gir seg ikke. Kongen gir 
ikke opp. Han går igjennom korsets vei for å åpne 
veien til livet for oss mennesker. Salmen uttrykker 
en sentral kristen tanke: Jesu kongeverdighet  
viser seg ikke i makt og ytre prakt, men i 
ydmykhet, tjeneste og selvoppofrelse. 

Hver strofe i salmen begynner med «Hosianna!» 
Språket er enkelt og konkret (esel, kors, lenker og 
grav). Den er lett å synge for både barn og voks-
ne. Den har noe høytidelig og prosesjonspreget 
over seg, samtidig alvorlig og verdig, – som om vi 
selv går sammen med Jesus inn i Jerusalem. 

Slik blir salmen mer enn en fortelling om noe som 
skjedde en gang. 

Den blir en invitasjon: 
Vil vi følge denne Kongen? Vil vi rope Hosianna 
– også når veien går gjennom mørket, død og 
grav? 

Måtte vi alle være med i undring og finne hvile, 
kraft og styrke i påskesalmen og påskens budskap 
nå i pasjonstiden og igjennom påsketiden.

Kantor Øystein Løvli
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Søndagsskolen – mer enn du tror

PRIKK TIL PRIKK   
Tegn en strek fra prikk til 
prikk. Hva skjuler seg her?

KRYSSORD 
Bruk Det nye testamentet 
i Bibelen for å komme 
frem til løsnings-
ordet.
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Te g n i n g :  TREVOR  K E EN

FINN FEM 
FEIL 

De to bildene er nesten like. Finner 
du de fem feilene på bildet under?

Hvorfor har 
reven pels?
Svar: Den vil 
ikke gå i bare 
underbuksa.

Mann i Lukas 5,27 

Salte dråper i 
2. Korinterbrev 2,4 

De som skaper 
fred i Matteus 5,9 

Dyr i Johannes 
åpenbaring 4,7 

2.

4.
5.

8.

Gave i Matteus 2,11 

Land i Apostlenes 
gjerninger 27,1 

Landområde i Apos-
tlenes gjerninger 21,2 

6.

9.

7.

1.

Landområde i 
Johannes 4,4 

Høytid i 
1. Korinter 16,8 

3.

VitserVitser

Du finner Bibelen på internett 
også! Se bibel.no

  Gi bladet Barnas 
 til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 00 22 08 71 00

©     NR 1 2025 BARNAS     1

Nr.1 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Side 4: Gud snakker til Samuel  
Side 12: Den syke ved Betesda

Bibelskatt
Gud er alltid
nær meg 

Supersetning
Jesaja 45, 3: Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, for at du 
skal kjenne at jeg er Herren, som kaller deg ved navn, 
Israels Gud. 

Hør nå

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

– Doktor, jeg 
tror jeg trenger 

briller.
– Det tror jeg på! 
For du er ikke hos 

legen, du er på 
McDonald’s.


